

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО**

ВІЙСЬКОВО-ЮРИДИЧНИЙ ІНСТИТУТ

Кафедра загальновійськових дисциплін

ТЕМИ

для написання рефератів з навчальної дисципліни

"Фізичне виховання та спеціальна фізична підготовка"

Напрямок підготовки:	08	Право
Спеціальність:	081	Правознавство

Харків

ТЕМИ
для написання рефератів з навчальної дисципліни
"Фізичне виховання та спеціальна фізична підготовка"

№ теми	Назва теми
1	Перспективні напрямки розвитку системи фізичної підготовки в арміях закордонних держав членів НАТО (країна за вибором курсанта, студента).
2	Системні основи організації фізичної підготовки в арміях закордонних держав членів НАТО (країна за вибором курсанта, студента).
3	Концепції фізичної підготовки в збройних сил країн членів НАТО.
4	Особливості організації та проведення фізичної підготовки в навчальних закладах армій країн членів НАТО.
5	Особливості організації та проведення фізичної підготовки в органах військового управління армій країн членів НАТО.
6	Особливості організації та проведення фізичної підготовки військовослужбовців-жінок армій країн членів НАТО.
7	Особливості організації та проведення контролю рівня фізичної підготовленості (готовності) армій країн членів НАТО (країна за вибором курсанта, студента).
8	Особливості організації та проведення фізичної підготовки в бойових підрозділах в арміях країн членів НАТО (вид ЗСУ та країна за вибором курсанта, студента).
9	Особливості організації та проведення спортивної роботи арміях країн членів НАТО (країна за вибором курсанта, студента).
10	Забезпечення фізичної підготовки арміях країн членів НАТО (вид ЗСУ та країна за вибором курсанта, студента).
11	Сучасні погляди на роль та місце фізичної підготовки в системі підготовки Збройних Сил України.
12	Напрямки та перспективи розвитку системи фізичної підготовки військ.
13	Місце та роль фізичної підготовки в процесі військового навчання та виховання.
14	Фізична готовність військовослужбовців в структурі бойової готовності військ та індивідуальної бойовій готовності військовослужбовця.
15	Роль фізичного стану військовослужбовців в забезпеченні їх готовності до бойової діяльності.